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1. Která z následujících vět obsahuje pravopisnou chybu? 

A) Chovej se rozumě. 

B) Významně mlčel 

C) Učivu porozuměl. 

 

2. Která z následujících vět neobsahuje pravopisnou chybu? 

A) Sitý hladovému nevěří. 

B) Naše největší sova je výr obecný. 

C) Houba píchavka je velice chutná. 

 

3. Přiřaďte k tučně vytištěnému podstatnému jménu odpovídající mluvnické kategorie. 

Na modré obloze se začaly objevovat mraky. 

A) číslo množné, 1. pád, rod mužský neživotný, vzor hrad 

B) číslo množné, 6. pád, rod mužský neživotný, vzor pán 

C) číslo množné, 2. pád, rod mužský neživotný, vzor stroj 

 

4. Přiřaďte k tučně vytištěnému slovu větný člen. 

Hodil kamenem po toulavé kočce. 

A) příslovečné určení místa 

B) přívlastek shodný 

C) předmět  

 

5. Který z následujícího druhu vedlejší věty je v daném souvětí? 

Pes, který štěká, nekouše. 

A) vedlejší věta podmětná 

B) vedlejší věta přívlastková 

C) vedlejší věta předmětná 



 

6. Autorem  knihy Babička je: 

A) Karel Havlíček Borovský 

B) Karel Jaromír Erben 

C) Božena Němcová 

 

7. Které z následujících slov má stejný počet hlásek a písmen? 

A) svět 

B) věk  

C) rameno  

 

8. Kterou z následujících dvojic slov lze považovat za synomyma? 

A) dům - vila 

B) sníh - voda 

C) křičet - mlčet 

 

9. Která z následujících vět je jednočlenná? 

A) Prší. 

B) Přihnali se vlci. 

C)  Později se objevily i vlčice. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ŘEŠENÍ: 1A, 2B, 3A, 4B, 5B, 6C, 7C, 8A, 9A 



VŠEOBECNÝ PŘEHLED 

1. Vyberte možnost, která patří do míst označených **** 

Kam nechodí slunce, chodí**** 

A) lékař 

B) hrobník 

C) učitelka 

 

2. Rozhodněte, ve kterém století byla založena Karlova univerzita: 

A) 13. století 

B) 14. století 

C) 15. století 

 

3. Král cizinec – vyberte správnou možnost, kdo byl takto nazýván? 

A) Jan Žižka 

B) Karel IV. 

C) Jan Lucemburský 

 

4. Druhým  československým prezidentem byl: 

A) V. Havel 

B) T. G. Masaryk 

C) E. Beneš 

 

5. Která z následujících možností obsahuje prvky domněnky? 

A) Asi propadnu z českého jazyka. 

B) K obědu si usmažím vepřové řízky. 

C) Koupím v obchodě jenom kilogram jablek, jsou příliš drahá. 

 

 

 

 

ŘEŠENÍ: 1A, 2B, 3C, 4C, 5A 



 

MATEMATIKA, FYZIKA, ICT 

1. K trvalému uložení dat slouží 

a) operační systém b) operační paměť c) pevný disk 

 

2. Mezi základní částice, které jsou v atomu, nepatří: 

a) iont  b) elektron c) neutron 

 

3. Máme pět zlomků: 
1

3
 ;  

7

6 
 ;  

6

7
 ;  

2

5
 ;  

3

4
 . Které z následujících tvrzení platí? 

a) největší zlomek je 
6

7
 b) nejmenší zlomek je 

1

3
 c) největší je zlomek 

3

4
 

 

4. Na míse je 16 hrušek. Pavla si vzala 25% hrušek a Alena 25% ze zbytku. Kolik hrušek je na misce? 

a) 12 b) 10 c) 9 

 

5. Řešením rovnice 
2𝑥+4

9
 = 0 je číslo: 

a) -2 b) 2 c) 
5

2
 

 

Odpovědi: 

1. K trvalému uložení dat slouží 

a) operační systém b) operační paměť c) pevný disk 

 

2. Mezi základní částice, které jsou v atomu, nepatří: 

a) iont  b) elektron c) neutron 

 

3. Máme pět zlomků: 
1

3
 ;  

7

6 
 ;  

6

7
 ;  

2

5
 ;  

3

4
 . Které z následujících tvrzení platí? 

a) největší zlomek je 
6

7
 b) nejmenší zlomek je 

1

3
 c) největší je zlomek 

3

4
 

 

4. Na míse je 16 hrušek. Pavla si vzala 25% hrušek a Alena 25% ze zbytku. Kolik hrušek je na misce? 

a) 12 b) 10 c) 9 

 

5. Řešením rovnice 
2𝑥+4

9
 = 0 je číslo: 

a) -2 b) 2 c) 
5

2
 


